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ДЕРЖАВНЕ  РЕГУЛЮВАННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ В ЯПОНІЇ

Економічна безпека, як важливий аспект глобального управління,
набуває особливої актуальності у мінливих економічних умовах та
геополітичних турбуленціях. Підкреслення важливості економічної безпеки
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як стратегічної мети, що визначає сталість економічного розвитку та 
соціального процвітання. 

Вивчення позитивного досвіду країн з розвинутою економікою сприяє 
розширенню стратегічного обсягу та поглибленню розуміння для 
формування національних політик економічної безпеки в Україні. 

Розгляд зарубіжного досвіду, особливо у Японії, виявляє не лише 
системність та ефективність, але й унікальні підходи до регулювання 
економічної безпеки. Використання японського досвіду може вплинути на 
удосконалення українських стратегій, зокрема, розробки інноваційних та 
адаптивних заходів для забезпечення економічної стійкості.  

Досвід Японії визначає "національну силу" держави як комплексну 
здатність внести внесок в міжнародне співтовариство, охоплюючи еко-
номічні, фінансові та науково-технічні аспекти, а також здатність виживати в 
кризових умовах та просувати національні інтереси за допомогою силового 
тиску. Сучасний японський підхід до економічної безпеки базується на двох 
принципах: збереження та розвиток економічної потужності країни та 
формування сприятливого глобального середовища для максимальної реа-
лізації національних інтересів. Ключовим елементом системи забезпечення 
економічної безпеки є ефективний механізм визначення загроз національним 
економічним інтересам, які можуть порушити макроекономічну рівновагу та 
процес суспільного відтворення, і цей аспект знаходить відображення в 
підході Японії. 

В Японії економічна безпека регулюється різними законами та 
нормативними актами, спрямованими на стабільність та процвітання 
економіки. Уряд Японії акцентує увагу на торговельній політиці, захисті 
інтелектуальної власності та конкурентному законодавстві для забезпечення 
економічної стабільності [1, 3].   

Україна визнає важливість економічної безпеки, зосереджуючись на 
законах щодо інвестицій, антимонопольному регулюванні та протидії 
корупції та відмиванню грошей. 

У Японії та Україні існують відмінності у специфіці регулювання та 
механізмах примусу щодо економічної безпеки. Обмін досвідом між Японією 
та Україною в сфері економічної безпеки відкриває перспективи для 
вдосконалення політик захисту інтелектуальної власності та стимулювання 
інноваційного розвитку. 

Японський досвід у торговельній політиці може бути джерелом 
інспірації для України у створенні стабільних експортно-імпортних відносин 
та ефективного управління зовнішньоторговельним балансом [1]. 

Взаємне вдосконалення систем антимонопольного регулювання може 
визначити спільні стратегії для обох країн у забезпеченні конкуренто-
спроможності та прозорості ринку. Боротьба з корупцією та відмиванням 
грошей в Україні вимагає не лише внутрішніх, але й зовнішніх зусиль, 
зокрема, обміну досвідом з Японією. 
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Спільний розвиток партнерських відносин може служити фундаментом
для сталого зростання економіки та формування стійкого фундаменту для
подальших досягнень у сфері економічної безпеки обох країн.
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